

凯迪拉克XTS受追捧背后 年轻车主要豪华更要科技

作为上海通用凯迪拉克推出的一款重量级车型，全新豪华轿车凯迪拉克XTS上市以来，一直受到消费者的广泛关注。凭借多项领先的创新科技配备和极具竞争优势的价格与配置，凯迪拉克XTS总销量已突破5000辆，增长势头直逼中高级豪华轿车市场上的主流德系品牌。究竟为何凯迪拉克XTS能够广受消费者欢迎？哪些消费者对于凯迪拉克XTS青睐有加？



注重舒适性与创新，商界人士、创新精英占主流

据南京凯迪拉克4S店天泓凯帝的销售经理介绍，商界人士、企业管理者和创新的IT精英是选择凯迪拉克XTS的两大主要客户群体。商界成功人士看中了XTS饱满大气的外观造型、用料考究的奢华内饰以及宽敞的后排空间，不仅开出去十分有面子，也是自身身份地位的象征；安静而宽大的座舱空间，豪华精致的内饰和扎实而稳重的底盘悬挂更令他们在驾驶时倍感舒适。

记者在店内随机采访了一位前来提车的车主。张先生，是一名任职于世界五百强的职业经理人，他告诉记者，“XTS上市之前我就非常关注了。它的造型低调中透露着一丝锋芒，很符合我的格调与审美。车内做工精致，手能摸到的地方都是真皮包裹，内部空间也十分宽敞。这是一款无论在工作还是日常生活中，都会带来品质享受的车型。”

创新的IT精英们则更加注重凯迪拉克XTS所拥有的尖端科技以及所带来的极具

颠覆性的驾乘体验。阎先生是一家电子商务网站的产品高级经理。作为创新人士的代表，阎先生对凯迪拉克XTS的创新科技配置表示出了浓厚的兴趣。“XTS最吸引我的是它身上的诸多科技配备。中控台上的CUE就像个嵌在车里的iPad，很有意思。BoseANC主动降噪技术就如同一款高级降噪耳机，让我安静享受车内音乐。同时，XTS追求创新体验的理念是我尤为推崇的。就如同我们这些做互联网的一样，处处都要想在别人之前，走在别人之前。”

相关链接

7月内买凯迪拉克XTS最具吸引力

于豪华车消费者而言，养车的压力并不逊于购车。目前凯迪拉克XTS针对7月内购车的消费者推出了一项极富吸引力的“5年或15万公里免费保修保养”政策。在购车的5年内，XTS车主的花费仅为车辆油费和保险两项，节省的保养成本超过3万元。各经销商在购车时会提供不同期限的售后延长优惠。

卡罗拉4000万销量领军全球

7月10日，卡罗拉全球累计销量4000万辆达成庆典在北京尤伦斯当代艺术中心举行，活动现场，一个个神奇的数字在光影的映衬下熠熠生辉，折射着卡罗拉4000万背后的传奇征程，带领大家进入全球销量冠军的神秘世界。

卡罗拉畅销全球140多个国家和地区，而中国作为其中的1/140，却在短短6年时间内达成了100万辆的销售佳绩，为全球4000万销量贡献了1/40的力量。究其原因，

C4L引领夏日购车“转会季”

随着生活水平的不断提高，伴随着欧洲足坛频繁的帅位更迭和大牌转会，不少老车主也适时出手，引入汽车“强援”，让自己的座驾来个“转会”，为家里的车更新换代。

车市“转会季”里，中级车和中高级车的“交叉处”，15万元左右的家用市场最为火热。尤其是最受瞩目的C4L，与同属高端家轿市场的速腾的捉对厮杀，再加上因为价格下探，置身15万元价格区间的“跨界选手”迈锐宝，三强对峙在家用车更新换代的“转会季”里，为车主们带来不少超值选择。

何先生就是一个这样的例子，由于对车很精通，并且对动力的要求非常高，而15万元的预算比较有限，何先生可选的车不多，C4L、速腾、英朗GT、迈锐宝都出现在他的选车单里。不过最终，他选择的还是C4L。

何先生对动力的要求是高效率，排量不能太低，不打算要1.6L排量以下的。要省油，并且动力来得要快，不要“肉”车。陈先生则要求动力高效、省油。

C4L有1.8L CVVT和1.6THP两个动力配置车型。1.8L CVVT发动机不暴躁，反应灵敏，给点油就有劲，起步超车都不费劲。最让人动心的是，C4L 1.8L CVVT的动力没有突兀点，非常平顺，这在城市的复杂路况



中，绝对是一大“福利”，想走就走，提速平顺流畅，驾驶随心所欲。

在安全性上，何先生的要求更高。他觉得能全系标配ESP的车已经很不错，何况C4L的还是博世8.1版本，这是现在市面上的最高版本。加上C4L有博世的ABS、EBD、EVA、TCS、HAC、LVV，安全装备齐全，他觉得开起来很安心。

车市的“转会”和足球的转会，有一点很一致——选择最合适。从目前换车的15万主流家用消费者需求看，他们更懂车，考虑得更全面，外观、内饰、空间、动力都有很高要求，如何选择自己合适的车，是车主乃至厂商都要认真考虑的问题。

新车动态

广本凌派：打造梦想中级车

7月12日，广汽本田全新中级车凌派试驾会在杭州举行，让我们亲身感受到了这款“中国原创”的全新中级车的卓越价值。

凌派(CRIDER)凝聚Honda全球累积的最尖端智慧和技术精华，同时又融入了独特的中国消费者审美情趣，具有外观、空间、配置、驾控四大超级别的吸引力。

1.8L i-VTEC和5AT的黄金动力组合所带来的强劲动力输出，无论是中途全油门加速，还是在路上走走停停，均毫无顿挫和刻意，唯有流畅刻意形容。



就像C罗面对众多强手，依然能够用凌厉的速度、华丽的脚法、全面的技术成为绿茵场上的焦点，凌派(CRIDER)同样将为竞争激烈的中国中级车市场带来强有力的冲击和超越级别的优异表现。

上汽大通2014款V80上市

7月17日，上汽大通全新推出2014款V80全系车型，对旗下尊杰、商杰、傲运通等车型以领先技术升级，不仅得以坚守其在超大空间、高效动力、领先行业的排放标准与安全标准等方面的诸多优点，更凭借大量实实在在的价值提升，为市场定义了商用车价值新高度。

针对商务用户的2014款尊杰车型，将豪华尊荣充分体现，以诸多人性化细节配置，诠释了豪华体面的真正涵义。

2014款商杰车型则针对要求颇高的通勤旅游市场，全面升级了外观、内饰、动力和实用性，让消费者买得舒心，用得舒适。

海马全系直销会南京站落幕

7月20日，海马汽车全系直销会南京站落幕，当天共成交182辆！到场的新老用户共同感受了海马汽车的独特魅力。

海马今年推出的重点车型海马M3和海马S7成了活动当天的焦点，受到众多消费者的关注。活动现场，海马汽车区域经理陈进军对

海马汽车所取得的成绩及产品品质、品牌内涵进行了介绍，使到场嘉宾对品牌有了更全面的认识。参加活动的准车主徐女士表示：“今天参加海马的活动，以很优惠的价格买到了心仪的爱车，很开心能以今天这种方式正式加入海马大家庭！”

Mazda8开启梦想之旅 25个家庭三亚全程体验

八月以来，高热度火热的Mazda8热度、深度体验、梦达成奖等环节之后，一汽马自达“齐家乐业行天下·梦达成奖总决赛”二浪江启动一浪了百姓大众——“免费”三重4+1豪华游”，第一阶段梦达成奖总决赛于7月18日—21日在海南三亚成功举办。三亚美景，享受Mazda8的专属服务和阳光海滩的热带风情。

Mazda8开启三亚“梦想之旅”

经过两轮的激烈比拼，25个梦达成奖的名额全部出炉，Mazda8也风靡宜人、步调悠闲的三亚热情洋溢的迎来了首战出征的8个家庭。

梦达成奖的得主们来自全国各地，却都对Mazda8情有独钟。他们有的是为企业打拼的“创世纪车主”，有的是学成归来在企业的一线领导层的“海归派”，还有的是从不同行业约专业人士。他们积极进取、潮流时尚，对生活专注执着，敢一挑拨传统、Mazda8时尚优雅、大气的商务气息吸引他们的眼球，尊贵的风范、豪华的配置满足他们的需求，良好的操控性、稳定性、舒适性带给他们更为舒适的驾驶体验。与此同时，他们还是关爱家庭的“好爸爸”、“好妈妈”。有工作也有生活，忙于忙于事业的家庭，是他们不变的常态。忙碌之余，带老人孩子跨古都还是他们享受幸福的途径。呼朋唤友聚会更是他们公开快乐的方式。

可以说，Mazda8 宜商宜家的特质与商务旅行的个性不谋而合。

齐家乐业，爱心传递

据介绍，“齐家乐业行天下·梦达成奖”活动的目的就是让这些处于节奏快、压力大、竞争激烈的都市生活精英精英们早日

打拼之外，还能拥有一个属于自己的家庭。希望消费者能通过体验Mazda8，感受到这款产品所蕴含的生活理念：齐家的梦想、事业的追求、行天下的过程。

不仅如此，一汽马自达为本次梦想之旅特别安排了公益环节，拜访当地的小学学校，不仅为孩子们购置了文具、衣物、食品，了解了残疾儿童的生活状态及需求，还有奇客与孩子们结成了“一对一互助家庭”，传递梦想、传递希望、传递关爱，这也是一汽马自达作为企业承载的责任。

不少参与“梦达成奖”的做了都已家长的鼓励，为残疾儿童准备了文具和玩具，“经过这次活动，我觉得儿子更懂事了，开始学会关心、分享和珍惜。”一位家长看着孩子的举动，很是欣慰。

Mazda8，好车就是移动的家

继前两期试驾，深度试驾之后，作为“三亚行·豪华游”的代步车，自驾游车主大师范鸣、邹军的舒适性和操控性的功能一一体验。Mazda8三次展示了“消费”的好车，为时尚全能代言。

热爱潜水的周先生在跟父亲潜水的潜水教练，忙于瑜伽与潜水的教练Mazda8，性价比真的挺高！变化得灵活！“我是个车迷，一般在公司里都很难得见教练，但Mazda8第一次来的时候就让我觉得很大气，我觉得很震撼很舒服。”

喜爱家庭出游的王先生，这次三亚之旅带上了老婆和五岁的女儿，“Mazda8的性价比很高，大空间的双侧电动滑门方便家人轻松出入，行李行李的搬运也不成问题；高度适中的离地间隙，让我每次上车也不用费劲。”

王先生特引强调，好车就应该像一个移动的家、省心，Mazda8好车，豪华、实用的多实用性为梦想之旅带来了温馨舒适的如家般体验。